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ЯКІ З НАВЕДЕНИХ НИЖЧЕ ПРОБЛЕМ Є ДЛЯ ВАС НАЙБІЛЬШ АКТУАЛЬНИМИ?

взаємини у батьківській 

сім’ї; 12%

спілкування з друзями; 

19%

адаптація до навчання 

у ЗВО; 32%

взаємини із 

викладачами; 19%

спілкування з особами 

протилежної статі; 12%

проблеми побутового 

характеру; 31%

проблеми фінансового 

характеру; 35%

проблеми зі здоров'ям; 

20%

інше; 5%



ЧИ ВІДЧУВАЄТЕ ВИ ДОДАТКОВІ ТРУДНОЩІ У ЗВ’ЯЗКУ ІЗ НЕОБХІДНІСТЮ НАВЧАТИСЯ 
ДИСТАНЦІЙНО?

24%

19%

42%

18%

так швидше так ні швидше ні



ЩО ВАС НАЙБІЛЬШЕ ТУРБУЄ В УМОВАХ КАРАНТИНУ?

у мене погіршилося 

здоров’я; 4%

у мене погіршився 

настрій; 14%

у мене виникають 

додаткові труднощі із 

навчанням; 29%

відчуваю нестачу 

живого спілкування з 

друзями; 49%
відчуваю нестачу 

живого спілкування з 

викладачами; 30%

мені набридло сидіти 

вдома; 39%

почастішали конфлікти 

з батьками; 2%

мене все влаштовує; 

22%



ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, ЯКІ З ПЕРЕЛІЧЕНИХ ЯВИЩ ПОШИРЕНІ У СТУДЕНТСЬКОМУ 
СЕРЕДОВИЩІ?

регулярне вживання 

слабоалкогольних напоїв; 

29%

регулярне вживання 

міцних алкогольних 

напоїв; 25%

інтернет-залежність; 70%

психологічне насильство 

(образи, приниження); 5%

фінансова залежність 

(борги тощо); 2%

регулярне вживання слабоалкогольних напоїв регулярне вживання міцних алкогольних напоїв

вживання наркотичних речовин прояви расової та національної нетерпимості

інтернет-залежність фізичне та сексуальне насильство

психологічне насильство (образи, приниження) фінансова залежність (борги тощо)



ЯК ЧАСТО, НА ВАШУ ДУМКУ, ПРОЯВЛЯЮТЬСЯ ВИЩЕЗАЗНАЧЕНІ ЯВИЩА?

20%

71%

9%
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ЯКИМ ЧИНОМ ВИ ВИРІШУЄТЕ ПРОБЛЕМИ, ЯКІ ВИНИКАЮТЬ У ВАШОМУ ЖИТТІ?

звертаюсь за допомогою 

до друзів; 24%

звертаюсь за допомогою 

до батьків; 52%

звертаюсь за допомогою 

до викладачів та 

куратора; 4%

намагаюсь вирішити 

проблему самостійно; 

72%

намагаюсь відволіктися 

від розв'язання проблеми 

; 3%

звертаюсь за допомогою 

до практичного 

психолога; 2%

інше; 1%

звертаюсь за допомогою до друзів звертаюсь за допомогою до батьків

звертаюсь за допомогою до викладачів та куратора намагаюсь вирішити проблему самостійно

не вирішую зовсім намагаюсь відволіктися від розв'язання проблеми 

звертаюсь за допомогою до практичного психолога інше



ЧИ ВІДОМО ВАМ ПРО ІСНУВАННЯ ТА ДІЯЛЬНІСТЬ ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ У ЗУНУ?

95%

5%

так ні



ЧИ ЗВЕРТАЛИСЬ ВИ КОЛИСЬ ЗА КОНСУЛЬТАЦІЄЮ ДО ПСИХОЛОГА?

9%

91%

так ні



ЧИ РОЗГЛЯДАЄТЕ ВИ ДЛЯ СЕБЕ МОЖЛИВІСТЬ ЗВЕРНУТИСЯ ЗА КОНСУЛЬТАЦІЄЮ ДО 
ПСИХОЛОГА ЗА ПОТРЕБИ?

56%

44%

так ні



ЯКІ ФОРМИ РОБОТИ ПСИХОЛОГІВ ЗІ СТУДЕНТАМИ Є ДЛЯ ВАС НАЙБІЛЬШ 
БАЖАНИМИ? 

14%

53%

42%

40%

14%

3%

15%
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